
Jézus akarja…  

Köszöntés: Jézus Krisztus mondja: „Én vagyok a jó pásztor. Az én juhaim 

hallgatnak a hangomra, és én ismerem őket, ők pedig követnek engem. Én örök 

életet adok nekik, ... (Jn 10,11.27-28a).” Ámen.  

 

Gyülekező ének: 28. zsoltár: „Hozzád kiáltok, kegyes Uram…” 

 

Fennálló ének: 289. dicséret: 1. verse: „Zengj nyelvem ékesen, …” 

 

Fő ének: 289. dicséret: 2-6. versei: „Jézusom, én reményem…” 

 

Előfohász: „Az Úr szeretetével tele van a föld. Az Úr igéje alkotta az eget, egész 

seregét szájának lehelete (Zsolt 33,5-6).“ Ámen. 

 

Lekció: Márk evangéliuma 1. fejezet, 40-45. versei:  

„Odament hozzá egy leprás, aki könyörögve és térdre borulva így szólt hozzá: 

Ha akarod, megtisztíthatsz. Jézus megszánta, kezét kinyújtva megérintette, és 

így szólt hozzá: Akarom, tisztulj meg! És a lepra azonnal eltűnt róla, és 

megtisztult. Jézus ráparancsolva azonnal elküldte, és ezt mondta neki: Vigyázz, 

senkinek ne mondj semmit, hanem menj el, mutasd meg magad a papnak, és 

ajánld fel tisztulásodért mindazt, amit Mózes rendelt, bizonyságul nekik! Az 

pedig elment, és elkezdte mindenfelé hirdetni és híresztelni az esetet, úgyhogy 

Jézus nem mehetett többé nyíltan egyetlen városba sem, hanem kint, lakatlan 

helyeken tartózkodott, és odamentek hozzá mindenfelől.” 

 

Előima 

Jöjj Urunk a mi hangos városunkba, hogy mindenki, akinek nincs már bátorsága 

csendben kérhessen Tőled erőt. Istenünk, add, hogy Te magad légy minden 

tettünk mértéke és célja. Úr Jézus Krisztus, köszönjük, hogy engedelmes voltál, és 

előkészítetted a mi utunkat az Atyához. Te mindent megcselekedtél, amit nekünk 

valaha meg kellett volna tennünk. Helyünkbe léptél és vállaltad a kereszthalált. 

Jöjj, Úr Jézus, segíts meg, lankadt kezeinket emeld fel hálaadásra, megroskadt 

térdeinket erősítsd meg, hogy mindenkor Téged kövessenek. Taníts élni, tűrni, 

szenvedni, lenyúlni és felemelni. Add, hogy Lelked által mindenki testvérei 

legyünk, de legfőképpen a Te áldott gyermeked. Szentelj meg bennünket, állj meg 

közöttünk, mert táplálkozni csak Általad lehet, erőt nyerni csak Veled lehet, 

teljesen meggyógyulni csak Benned kell és lehet. Így állíts testvéreink elé, hogy 

vallást tegyünk Rólad az emberek előtt. Krisztusért kérünk, hallgass meg 

bennünket kegyelmesen. Ámen. 

 

Igehirdetés előtti ének: 289. dicséret: 8.verse: „Csak téged kívánlak…” 



 

Textus: Márk evangéliuma 1. rész 41. verse: 

„Jézus megszánta, kezét kinyújtva megérintette, és így szólt hozzá: Akarom, 

tisztulj meg!“ 

 

Ünneplő Keresztyén Gyülekezet, drága testvéreim az Úr Jézus Krisztusban! 

Jézushoz egy leprás érkezik. A beteg térdre borulva könyörög életéért. 

Ugyanis ez a fajta bőrbetegség teljes kizárást jelentett a Mózesi törvények alapján 

(IIIMóz 13) a közösségből. Emberek nélkül a saját betegségemmel. Közösség 

nélkül a saját terhemmel. A közösség nélküli élet sokszor rosszabb, mint maga a 

betegség ténye. Nincs kivel megosztanom. Nincs kivel megbeszélnem. Nincs 

kivel feldolgoznom. A 38 éve beteg ember könyörgése nyilvánvaló: „Uram, nincs 

emberem.” (Jn 5,6-7) A leprás betegség depressziós prognózist jelent. Kizárva, 

kiközösítve, elutasítva, magányosan saját betegségemmel. Milyen szörnyű 

állapot.  

E névtelen könyörgő azonban térdre borul. Egyszerre van Istene. Kifejezi 

térdre borulásával azt a függőséget, ami közötte és Jézus között fennáll. Az ő 

gyógyulása és megtisztulása egyedül Jézustól függ, Aki felette áll, Ő előtte borul 

le. Akinek a királyi tisztelet kijár, azelőtt borul le. A piciny ember Jézusba vetett 

nagy hite. A beteg ember erős reménysége: Krisztus az Úr. Az akarathoz kötött 

gyógyítás kifejezi, hogy Jézus szerinte Isten hatalmasságából merít. Mintha azt 

mondaná teljesen őszintén, nem pedig betanulva keresztyén kegyes mázzal: 

„Legyen meg a te akaratod (Mt 6,10)! Egyszerűen beteg és gyógyulni szeretne. A 

gyógyulás forrása számára Jézus. Az a Jézus, Aki így könyörgött Atyjához: „Ne 

az én akaratom legyen meg, hanem a tied (Lk 22,41)!” Isten hatalmas keze Jézus 

szeretetén keresztül lenyúl a magasból és irgalommal megszánja ezt az embert. 

Kiterjesztett keze az Atya segítő jobbjára mutat. Ő, aki tud és akar segíteni. Segít 

bajunkon. (461. dicséret 3. verse) 

Drága Testvérek! Jézus keze rajtunk megnyugszik. Jézus kiterjesztett keze elér 

bennünket, betegségünket, életünket és fájdalmunkat enyhíti. Jézus tud a mi 



sebeinkről, mert „az Ő sebei árán gyógyultunk meg.” (ld. Ézs 53,5) A jézusi 

könyörület nem csak érzékenység, az is, de nem csak az, hanem a cselekvő élettér 

visszaadása. A márki „azonnal” jelzi a menny akaratát e leprás ember életében. 

Névtelenül, magányosan is számon van tartva, mert a mindeneknek Atyja 

gondoskodik róla szeretett Fia által, Aki hallgatni érdemes. Jézus gyógyító szavai: 

„Akarom, tisztulj meg!” azonnal visszahelyezik őt a társadalomba, amely 

magából betegsége, rossz állapota miatt teljesen kivetette. Jézus szava gyógyítja. 

Jézus szava bekötözi. Jézus szavának hatalma megerősíti. Jézus életre hívó 

beszéde. Az Ige cselekvő hatása gyógyulást eredményez. 

Akarsz-e meggyógyulni, drága testvérem! Jézus kérdése a te betegségedre irányul 

és mégis a holnapot vetíti eléd. Ő nem hátratekint. Jézus nem a múltba 

temetkezik, hanem hitet ébreszt. A Krisztus beszéde gazdagon lakozzék bennünk, 

hogy erőt merítsünk ezekből a rövid, de velős gyógyítási történetekből, mert 

bizony velünk is megtörténhet. Talán nem vagyunk leprások, talán nem vagyunk 

kirekesztve, kiközösítve, talán nem… De betegek vagyunk. Bele betegedtünk 

ebbe a világba. Belebetegedtünk testileg és lelkileg mindenbe, ami bennünket ért. 

Bőrünkön érezzük a betegséget és látható jele vannak annak, hogy sokszor a 

lélegzetünk is eláll, amikor rólunk van szó. A gyógyulás karnyújtásra van. Jézus 

nyújtja feléd a kezét, és emel fel. Onnan húz ki, amibe éppen vagy. Onnan néz le 

rád és tárja feléd kezét. Jézus keze felemel. Jézus segítsége nyilvánvaló. A jézusi 

azonnal tapasztalható.    

De Jézus további cselekedete is érthető. Figyelmezteti a gyógyult embert, hogy 

szája senkinek semmit nem mondjon. A csodák és jelek Messiásának nincs helye 

Izráelben. Az élő hitnek és a térdre borult embernek van Jézus előtt keresni valója, 

mert csak térdre borulva nyerhetjük meg a bűnnel szembeni csatánkat. Aki a 

mélységeket megjárta és a magasságokat nem saját erejéből, hanem Isten hűsége 

által tapasztalta meg, az meg akar gyógyulni. Jézus szinte fenyegetőzik és 

figyelmeztet. Az Úr küldetése nem a csodákon és a jeleken alapul, még akkor 



sem, ha azonnal hat minden, amit cselekszik. Az Ő munkálkodása élő hitből 

fakad nem pedig kierőszakolt mutatványokból. Élő hit és drága reménység. 

Veszendő arany helyett ki- és elfolyt vér. A Jézus-történet Márknál egy céllal 

íródik, felismerni Jézusban a megfeszített és a feltámadott Messiást, Isten szeretett 

Fiát. Jézus nem szájhős, nem cirkuszi mutatványos, hanem gyógyító Úr, Aki nem 

felejti el megemlíteni, hogy a közösségbe való visszacsatlakozása a mózesi 

törvények betartásával történik. (IIIMóz 14) Mutassa meg magát a papnak és 

áldozzon az Úr előtt. A gyógyult ember hálája rá és az Úrra tartozik. Adjon az 

Úrnak, Aki meg akarta és meg tudta gyógyítani. Ajándékozzon a legfőbb 

valóságnak. Szolgáljon a saját adományával a felséges Istennek, Aki megváltotta 

életét a koporsótól, irgalommal koronázta meg mindennapjait. (ld. Zsolt 103) 

Jézussal szemben minden azonnal feladja. Jézus hatalmasabb. Krisztus erősebb. A 

dicső Úr áldásosabb életet kínál. Nincs semminek hatalma rajtunk, ha Krisztus 

fészket rakott, megtelepedett és ott zsong hálaéneke a szívünkben.   

Ez az ember bizonyára betartotta a törvényt, de a saját élettörténetét Jézus 

dicsőítésére fordította. Áldotta Jézust. Magasztalta az Urat. Hirdette, amit Jézus 

tanított. Saját életem az életre hívó evangélium és örömüzenet szolgálatában. Ez a 

hívő élet célja! Amit Jézus tett velem, az már nem titok, hanem Ő életem része. 

Amit akartam, és amit Jézus akart, egyszerre egy úttá és egy beteljesedett 

reménységgé lett. Meggyógyultam és visszakerültem a közösségbe. Akartam, de 

Jézus jobban akarta. Aki megismerte a mi Urunk Jézus Krisztus jótéteményét, 

lehetetlen, hogy ne szóljon, ne mondja, még a Jézusi „megállj, vigyázz” ellenére 

is. A hála nagyobb benne Ura iránt, mert tudja milyen Nélküle, és megtapasztalta 

a Vele való közösség áldásait.   

Drága Testvérem! Ma, Jézus akarja. Ma, az Úr igenis azonnal meg tud gyógyítani. 

Borulj le a kereszt alatt. Vánszorogva, lelked, tested megsebzett részeit vidd az Úr 

elé. Könyörögj, majd gyógyulásod után mond és hirdesd, mennyi jót tett veled az 

Úr. Meglátogatott az Úr a magasból és nagy irgalmassággal megáldott. 



Meghallgatta könyörgésed szavát és Ő akarta, hogy gyógyulj meg. Ő 

kezdeményezett. Ő előbb szeretett. Ő mindig cselekedett. Ő, a nagy Ő.  

Végül Jézus a puszta helyre vonult el, de keresték, sőt megtalálták Jézus 

életritmusa nem változik. Erőt merít a szolgálathoz az Atyával való közösség 

által. Imádkozik és dolgozik, de még az Atyával való közösség alatt is jönnek-

mennek az emberek. Mindenfelől odamentek hozzá. A puszták népe a 

letelepedett Jézus által válik életté. Ott is cselekvő hatást vált ki, ahol Ő 

csendességet és erőt merít a szolgálathoz. Mindenfelől mennek, mert 

nélkülöznek. Mindenfelől mennek, mert fájdalmat éreznek. Mindenfelől mennek, 

Jézushoz vándorolnak, mert a kint is Jézussal igazi meghittséget jelent. Jézussal 

minden lakatlan hely benépesül. Jézus által minden kint bensőségessé, életté, 

áldássá változik. Kint voltam, kint vagyok, a pusztában vagyok, de ha Jézus 

velem, nem szűkölködöm. „Élek többé nem én, hanem Ő él bennem (ld. Gal 

2,20).” „Kegyelméből vagyok, aki vagyok (IKor 15,10).” Nélküle semmi vagyok. 

Vele mindent átvészelek, Benne meggyógyulok, mert „Ő élet-kút, lüktetés, víz-

merítni drága hely” (RÉ 300. dicséret), Benne mindent meglelek, Ő megőriz, hív s 

keres. Hit és erő, Aki azonnal szárnya árnyával takarja a fejemet, a védtelent. 

Kell-e ennél több? Gyógyult ember. Akaratába belesimuló lélek vagyok. Több 

nem kell, mert Ő már az enyém és felbuzog bennem gyógyító szeretete 

naponként. Ámen.  

Utóima: 

„Gondoljatok a távolból is az Úrra, jusson eszetekbe Jeruzsálem (Jer 51,50b)!“ 

„Ezért tehát nem vagytok többé idegenek és jövevények, hanem polgártársai a 

szenteknek és háza népe Istennek. Mert ráépültetek az apostolok és a próféták 

alapjára, a sarokkő pedig maga Krisztus Jézus, ... (Ef 2,19-20).“ 

„És bár szitokszóként emlegettek titeket a népek, Júda háza és Izráel háza, én 

megsegítelek benneteket, úgyhogy áldássá lesztek. Ne féljetek, legyetek erősek 

(Zak 8,13)!“ 



„Nem mintha önmagunktól, mintegy a magunk erejéből volnánk alkalmasak 

arra, hogy bármit is megítéljünk; ellenkezőleg, a mi alkalmasságunk Istentől van 

(IIKor 3,5).“ 

„Nem rejtélyesen szóltam, a földnek egy sötét helyén. Nem azt mondtam Jákób 

utódainak, hogy hiábavaló dolgokban keressenek engem. Én, az Úr, igazat 

mondok, a valóságot jelentem ki (Ézs 45,19).“  

„Ne félj, te kicsiny nyáj, mert úgy tetszett a ti Atyátoknak, hogy nektek adja az 

országot (Lk 12,32)!“  

„Nincsen olyan teremtmény, amely rejtve volna előtte, sőt mindenki mezítelen és 

fedetlen az ő szeme előtt. Neki kell majd számot adnunk (Zsid 4,13).“ 

„El tud-e rejtőzni valaki olyan helyre, ahol nem látom? – így szól az Úr. Nem én 

töltöm-e be az eget és a földet? – így szól az Úr (Jer 23,24).“ 

 

„Gyógyíts meg, Uram, akkor meggyógyulok, szabadíts meg, akkor 

megszabadulok, csak téged dicsérlek (Jer 17,14).“  

 

Jézus mondja: Ti azért így imádkozzatok… 

 

Adakozás: „Ingyen kaptátok, ingyen adjátok (Mt 10,8c)!“ 

 

Áldás: „Az Úr az én pásztorom, nem szűkölködöm…” (Zsolt 23,1).” Ámen. 

 

Záró ének: 461. dicséret: „Bár bűn és kín gyötör…“ 

Füle Lajos 

MENEDÉKEM… 

Múló időm, URAM, TEREMTŐM, 

csak forgács az időtelenből, 

a véges út, a földi pálya 

a teremtés szakadt szilánkja. 

Hogy is lehet, hogy e szilánkot 

jelenléteddel így megáldod, 

s a halandó emberi lelket 

hatalmaddal újjáteremted? 


